
BESTELLUNG SETS ARTIKELNUMMER STK.

SW-UNO

BAR1 I BAR2 BARZELONA TRAGROHRMARKISE
BESTELLFORMULAR

Re
v. 

0/
20

22

   Datum                 Unterschrift Kunde                      Name Berater 

BESTELLER VERSANDANSCHRIFT
Firma:
Name:

Firma
Name:

Adresse: Adresse:

PLZ / Ort: PLZ / Ort: 

Tel./Fax: Tel./Fax: 

Kommission:  Gewünschte Lieferwoche 

  Abholung    Lieferung    Montage    Termin 

MONTAGESET(Aufpreis) ARTIKELNUMMER STK.

MONTAGESET 1 für BAR, LHK bis 6 cm VWS
pro Wandkonsole; 
4 Stk. Gewindestange M10x180; 
8 Stk. Sechskantmutter M10; 
8 Stk. Spannscheiben 13 mm;

MontSet.BAR180

MONTAGESET 2 für BAR, LHK bis 12 cm VWS
pro Wandkonsole; 
4 Stk. Gewindestange M10x260; 
8 Stk. Sechskantmutter M10; 
8 Stk. Spannscheiben 13 mm;

MontSet.BAR260

MONTAGESET(Aufpreis) ARTIKELNUMMER STK.

MONTAGESET 3 für BAR, LHK bis 18 cm VWS
pro Wandkonsole; 
4 Stk. Gewindestange M10x320; 
8 Stk. Sechskantmutter M10; 
8 Stk. Spannscheiben 13 mm;

MontSet.BAR320

SET 4 Stahl-Beton für BAR, LHK
pro Wandkonsole; 
4 Stk. Schlagbolzen M10x87 MontSet.BAR4

BESTELLUNG FUNKSETS IO ARTIKELNUMMER STK.

SET4FEI9-IO
(ab 6 m Breite)

SET4FEI9-3D-IO
(ab 6 m Breite)

SITUO 1 io PURE

SITUO 1 io PURE

Eolis
WireFree io

Eolis 3D
WireFree io

BESTELLUNG FUNKSETS IO ARTIKELNUMMER STK.

SET5FEI9-IO
(ab 6 m Breite)

SET5FEI9-3DS-IO
(ab 6 m Breite)

SITUO 5 
VARIATION A/M 

io PURE

Eolis
WireFree io

Eolis 3D
WireFree io

Sunis
WireFree II io

SITUO 5 
VARIATION A/M 

io PURE
Sunis

WireFree II io

Zeit-, Wind- und 
Sonnenautomatik

Steuerung
drahtgebunden

MASSE GESTELLFARBE BESPANNUNG

REGEN-
SCHUTZ-

DACH
(Aufpreis)

MONTAGE ANTRIEB STEUERUNG

Stk

BREITE

(cm)

AUSFALL

 (cm) RA
L 

90
16

, V
er

ke
hr

sw
ei

ß

RA
L 

So
nd

er
fa

rb
e 

(A
uf

pr
ei

s)

MARKISE

Stoff-
nummer

VOLANT
(Aufpreis)

Stoff-
nummer 1 2 3 4 5 6 W

an
dm

on
ta

ge

De
ck

en
m

on
ta

ge

M
ot

or
 

dr
ah

tg
eb

un
de

n

Fu
nk

m
ot

or
io

-h
om

ec
on

tr
ol

 (A
uf

pr
ei

s)

Antrieb-
seite

zum Haus
gesehen

FU
S1

-IO
1-

Ka
na

l F
un

kw
an

ds
en

de
r S

M
O

O
VE

 
O

RI
G

IN
 io

 P
U

RE

FH
S1

-IO
-P

1-
Ka

na
l F

un
kh

an
ds

en
de

r S
IT

U
O

 1
 io

 
Pu

re
 II

FH
S5

-IO
-P

5-
Ka

na
l F

un
kh

an
ds

en
de

r S
IT

U
O

 5
 io

 
Pu

re
 II

AP
S

Ei
nz

el
sc

ha
lte

r A
uf

pu
tz

lin
ks

re
ch

ts

500 

500

St
an

da
rd

FUNKEMPFÄNGER
(im Motor integriert)

FUNKEMPFÄNGER
(im Motor integriert)

FUNKEMPFÄNGER
(im Motor integriert)

FUNKEMPFÄNGER
(im Motor integriert)

Seite 1 von 

BESTELLEN �

BESTELLEN �VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH, Salzburger Straße 199, A-4030 Linz

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.



Seite ____ von ____

Kommission:

BESTELLER
Firma:
Name:

POS. STK. ARTIKEL-
NUMMER FARBE

FERTIGMASSE
BEZEICHNUNG

BREITE HÖHE

Informationen / Skizzen:

BAR1 I BAR2 BARZELONA TRAGROHRMARKISE
BESTELLFORMULAR

BESTELLEN �

BESTELLEN �

VALETTA Sonnenschutztechnik GmbH, Salzburger Straße 199, A-4030 Linz

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n.
Re

v. 
0/

20
22


	Bestellung: 
	Bestellung 2: 
	6: 
	7: 
	8: 
	9: 
	10: 
	11: 
	12: 
	13: 
	14: 
	15: 
	16: Off
	17: Off
	18: Off
	19: Off
	20: 
	21: 
	22: 
	24: 
	25: 
	26: 
	27: Off
	28: 
	29: 
	30: 
	31: Off
	32: Off
	33: Off
	34: Off
	35: Off
	36: Off
	37: Off
	38: Off
	39: Off
	40: Off
	41: Off
	42: Off
	43: Off
	44: Off
	45: Off
	46: Off
	47: Off
	48: 
	49: 
	50: Off
	51: 
	52: 
	53: 
	54: Off
	55: Off
	56: Off
	57: Off
	58: Off
	59: Off
	60: Off
	61: Off
	62: Off
	63: Off
	64: Off
	65: Off
	66: Off
	67: Off
	68: Off
	69: Off
	70: Off
	71: 
	72: 
	73: 
	74: 
	75: 
	76: 
	77: 
	78: 
	79: 
	Bestellung 3: 
	Bestellung 4: 
	1011: 
	1012: 
	1013: 
	1014: 
	1015: 
	1016: 
	1017: 
	1018: 
	127: 
	128: 
	129: 
	130: 
	131: 
	132: 
	133: 
	134: 
	135: 
	136: 
	137: 
	138: 
	139: 
	140: 
	141: 
	142: 
	143: 
	144: 
	145: 
	146: 
	147: 
	148: 
	149: 
	150: 
	151: 
	152: 
	153: 
	154: 
	155: 
	156: 
	157: 
	158: 


